Kaproukn 1t MHIUBHAYAJIbHON PadoThHI.
Pemenue 3a1au Ha ABUKeHHe 4 KJIacc.

1.JTonka mbwia 4 4 co ckopocThio 7 kM/4. Kakoe paccTosiHue nporuibia jgoaka’?

2. Ilemexon mén co ckopocThio 5 kM/4 U npomi€n 15 kM. CKOJIBKO 4 OH ObLI B MyTH?
3.Benocuneauct exan 2 4 u npoexan paccrosinue 34 kM. C Kakoil CKOPOCTHIO OH
nBuraics ?

4.Beproné€Tt neren co ckopoctbio 200 km/4, mposnereB 800 km. Kakoe BpeMst oH ObLT B
myTH?

5.Uepemnaxa 3a 6 muH nponoszaet 78 M. CKOJIbKO M MPONOJ3aeT uepenaxa 3a 1 u?
6.Cnon Oexan 2 4 co ckopocThio 40 kM/4. Kakoe paccrosHue npoOexan cioH?

/.Pak non3 3 muH u nponoiz 54 M. C Kakoil CKOPOCTHIO TOJI3 pak?

8.'opoackas nacrouka nposneraet 90 kM 3a 2 4. CKOJIBKO KM IMPOJIETAET JJACTOUKA 3a
1 4?

9.Jloaka mibia co ckopocThio 7 kM/4. Kakoe BpeMst oHa Oblia B IyTH, MPOIUILIB 84
KM?

10.3mes npononzaer 160 M 3a 10 mun. Ckonbko M npomnoi3aeTt 3mes 3a 1 Mun?
11.TToe3n exan 2 4 u ipoexain 360 kM. C kakoi CKOPOCTBIO IBUTAJICS TI0€311?
12.Ceppiii xxypaBinb nposietaeT 150 kv 3a 3 4. CKOJIBKO KM MPOJIETUT KypaBib 3a 1
yac?

13.3a oxHO M TO ke BpeMs Teruioxo 1 npomén 216 kM, a mapoxon 72 kM. Uemy paBHa
CKOPOCTb TEIUIOX0/Ia, €CIIH CKOPOCTh NMapoxoaa 24 km/4?

14.TToe3n 3a nBa qHs myTy npoién 442 kM. B [ gens on ObuT B iyTH 8 4., @ BO BTOPOM
— 9 4. Kakoe paccTossHME OH MPOIIEN B KaXABIM M3 AHEH, €ClU KaXIblil JeHb MIEN C
OJIMHAKOBOM CKOPOCTHIO?

15.01 nByXx npucTaHei, paccTosiHie Mexay KoTtopbiMu 350 kM, B 11 4. oTnpaBuinch
HABCTpeuy Apyr AOpyry aBa Teruioxona. CpemHss CKOpOCTh mepBoro — 32 km/d,
CpeaHsisi CKOpOCTh BTOporo — 38 km/4. B kakoe BpeMs TEII0X0abl BCTPETITCS ?

16.3a ogHO U TO e Bpems Terioxo npomén 216 kM, a mapoxon 72 km. Uemy paBHa
CKOPOCTb TEIUIOXO0/1a, ECIIM CKOPOCTH Mapoxoa 24 km/4a?

17.Benocunenuct mpoexan 60 kM 3a 5 4. 3a kakoe BpeMs OH Mpoexaj Obl 3TOT MyTh,
ecu Obl YBETTUYIII CKOPOCTh HA 3 KM/4?

18. I'py30BOi#l U JETKOBOW aBTOMOOWIHM OTHPABWJIMCH OT ABTOCTAHIIMU B Pa3HBIX
HalpaBJIeHUsIX. 32 OJHO M TOXKE BpeMs TIpy30BUK mpoexan 70 kM, a JErkoBOU
aBroMoOmIb 140 kM. C Kakoil CKOPOCTbIO JBUTAJICS JIETKOBOW aBTOMOOWIIb, €CIU
CKOPOCTh Tpy30BHKa 35 KM/4ac?

19. TMoe3n mpoexanm 400 kM co ckopocThio 50 km/4ac, a Ha OOpaTHOM TMYTH 3TO
paccTosiHUEe OH Mpoexall B 2 pa3a ObicTpee. 3a CKOJIBKO 4acOB 3TO PACCTOSIHUE
Mpoexall moe31 Ha OOpaTHOM IMyTH?



